
 
ACTA 28  

SECRETARIA  MUNICIPAL  
CIUDAD QUESADA 

 
ACTA NÚMERO VEINTIOCHO DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR 
EL CONCEJO MUNICIPAL DE SAN CARLOS, EL VIERNES SIETE DE MAYO DEL 
DOS MIL DIEZ,  A LAS QUINCE HORAS EN LA PLAZA DE LA CULTURA AMADO 
MADRIGAL.-- 
  

CAPITULO I.  ASISTENCIA.-- 
   

MIEMBROS PRESENTES 
 

REGIDORES PROPIETARIOS, SEÑORES (AS):  María Marcela Céspedes Rojas, 
Presidenta Municipal, Carlos Fernando Corella Cháves, Vicepresidente Municipal, 
Gerardo Salas Lizano , Edgar Chacón Pérez, Ligia María Rodríguez Villalobos, Elí 
Roque Salas Herrera, Juan Rafael Acosta Ulate,  Gilberth Cedeño Machado, Edgardo 
Vinicio Araya Sibaja.-- 
 
REGIDORES SUPLENTES, SEÑORES (AS): Aída Vásquez Cubillo, Grehybeim 
Gerardo Arrieta López c.c. Greivin, Gisella Rodríguez Rodríguez, Everardo Corrales 
Arias, Ana Leticia Estrada Vargas, José David Vargas Villalobos, Rolando Ambrón 
Tolmo, Liz Diana Vargas Molina.--  
 
SÍNDICOS PROPIETARIOS, SEÑORES: Magdalia Salazar Acosta c.c. Margalida, 
Edgar Rodríguez Alvarado, María Leticia Navarro González, María Estilita Vásquez 
Vásquez, Evaristo Arce Hernández, Nehismy Fabiola Ramos Alvarado, Carlos Eduardo 
Campos Araya, Eladio Rojas Soto, Efrén Zúñiga Pérez, Auristela Saborío Arias, Edwin 
Rojas Castro.-- 
 
SÍNDICOS SUPLENTES, SEÑORES:  Margarita Durán Acuña, María Mayela Rojas 
Alvarado, José Antonio Acuña Salas.-- 

 
ALCALDE MUNICIPAL: Licenciado Alfredo Córdoba Soro.-- 

 

MIEMBROS AUSENTES 

(SIN EXCUSA) 
 

Carlos Luis Jarquín Sáenz, Ana Ruth Briceño Ugalde, Sady Cecilia Solórzano Salazar, 
Idaly Solórzano Jiménez, Floribeth Jiménez Carballo, María Adilia Rodríguez Barquero 
cc. Maridilia Rodríguez Barquero, Antonio Jiménez Alvarado.-- 

 

MIEMBROS AUSENTES 

(CON EXCUSA) 
  

Rafael María Rojas Quesada (comisión), Omer Salas Vargas (comisión), Judith María 
Arce Gómez (comisión), Carlos Eduardo Villalobos Vargas (asuntos laborales).-- 
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CAPITULO II.  LECTURA DE LA AGENDA.-- 
 
ARTÍCULO No. 01.   Lectura de la Agenda.--  
 

La señora Presidenta Municipal, Marcela Céspedes Rojas, procede a dar lectura 
a la Agenda, la cual fue aprobada por unanimidad de la siguiente manera: 
 

1.-  Comprobación del Quórum.  

2.- Lectura de la Agenda, aprobada mediante artículo No.04, Acta No.27, de la 
Sesión Ordinaria celebrada el lunes 03 de mayo del 2010, en el Salón de 
Sesiones de la Municipalidad de San Carlos.- 

 
 
PUNTO A TRATAR:  
 

• Celebración del Día de las Tradiciones Sancarleñas. 
 

1. Palabras de la señora Ángela Ulibarri Pernús. 
2.  Palabras del señora Alcalde Municipal, Alfredo Córdoba Soro. 
3.  Entrega de Reconocimientos a los dedicados: 
 

� Señora Otilia Chinchilla de Reyes  
� Señora Orfilia Blanco Loáiciga  
� Señor Alejandro Romero Talavera 
� Monseñor Eladio Sancho Cambronero 

 
4.  Presentación artística. 

 

NOTA: Al ser las 15:05 horas, se decreta un receso de 15 minutos. 
 
 
 El Regidor Edgardo Araya solicita que se altere el orden del día, a fin de que se 
incluya en la agenda un espacio para que los jefes de fracción se dirijan al público. 
 
 La Presidenta Municipal señala que este tipo de modificaciones tiene que ser 
aprobada por una unanimidad, la misma cantidad de votos que hubo al momento de ser 
convocada la Sesión, procediendo a someter a votación la propuesta planteada por el 
Regidor Araya, quedando la misma de la siguiente manera: siete votos a favor y dos 
votos en contra de los Regidores Gerardo Salas y Edgar Chacón, razón por la cual dicha 
propuesta debe ser rechazada.  
 
 
ARTICULO No. 02. Palabras de la señora Ángela Uliba rri Pernús.--  

 
 La señora Ángela Ulibarri Pernús, miembro del grupo organizador de la 
celebración del Día de las Tradiciones Sancarleñas manifiesta que este año se ha 
decido dedicar estas actividades a cuatro extraordinarias personas que a base de 
empeño y esfuerzo, contribuyen al desarrollo del cantón de San Carlos, agradeciéndole 
a la Municipalidad y al Concejo Municipal que años atrás apoyo el proyecto de declarar 
el segundo domingo del mes de mayo como el Día de las Tradiciones Sancarleñas, 
señalando que el trabajo que requiere la organización de estas celebraciones es muy 
exhaustivo, pero que tan exhaustivo es como gratificante, manifestando nuevamente el 
agradecimiento a la Municipalidad de San Carlos por el apoyo incondicional que ha 
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brindado a la organización de estas actividades, las cuales ayudan a consolidar el 
arraigo y el sentido de pertenencia a un lugar tan maravilloso como lo es San Carlos.  

 
 

ARTICULO No. 03. Palabras del señor Alcalde Municip al Alfredo Córdoba Soro.--  
 

 El señor Alcalde manifiesta que en este día se está recordando el pasado de un 
pueblo muy agradecido por medio de un homenaje a cuatro personas muy queridas y 
reconocidas por los sancarleños, dado a su importante aporte en diferentes campos, 
considerando muy grato el que se reconozca el trabajo realizado en el pasado por las 
mujeres, representadas en esta ocasión por doña Orfilia Blanco y doña Otilia Chinchilla, 
quienes cuentan con un pasado histórico que no era reconocido ni valorado años atrás, 
agradeciéndoles en nombre de los sancarleños por la importantísima labor realizada a 
favor del cantón, sin poder dejar de lado el grandioso aporte brindado por Monseñor 
Eladio Sancho al desarrollo comunal sancarleño, sirviendo su trabajo de inspiración para 
las actuales generaciones de dirigentes comunales. 

 
 

ARTICULO No. 04. Entrega de reconocimientos.--  
 

 Se procede a hacer entrega de un reconocimiento a los homenajeados de esta 
actividad por su desinteresada y valiosa labor en beneficio del cantón de San Carlos, 
encontrándose ausente en esta actividad, el señor Alejandro Romero Talavera. 
 
 Los señores Eladio Sancho Cambronero, Otilia Chinchilla y Orfilia Blanco, 
agradecen el reconocimiento que se les ha hecho en esta actividad, manifestando que 
se encuentran muy felices de que se haya reconocido el trabajo que de manera 
desinteresada han realizado a favor del desarrollo y progreso del cantón de San Carlos.  
 
 
ARTICULO No. 05. Presentación artística.--  

 
 El grupo de baile Amor y Esperanza, procede a llevar a cabo su presentación en 

la presente celebración.   
 
 
 

AL SER LAS 16:15 HORAS, LA SEÑORA PRESIDENTA MUNICI PAL, DA POR 
CONCLUIDA LA SESIÓN.--  
 
 
 
 
  María Marcela Céspedes Rojas                        Alejandra Bustamante Segura 
     PRESIDENTE  MUNICIPAL                    SECRETARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL   
 
 
ABS  


